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Цели: 1) Образовательные

            2) Воспитательные

            3) Развивающие

О1: Обобщить и систематизировать знания учащихся по теме «Делимость натуральных чисел»;

О2: Проверить, насколько учащиеся усвоили темы, входящие в данный раздел;

О3: Проверить, насколько учащиеся владеют понятиями «Простые и составные числа», «Делители натурального числа», «НОД, НОК»;

О4: Проверить, насколько учащиеся овладели навыками по нахождению НОК, НОД, научились отличать простые и составные числа, умеют применять свойства и признаки делимости;

О5: Проверить, насколько учащиеся научились применять полученные знания при решении задач;

В1: Воспитание аккуратности;

В2: Воспитание умения работать в коллективе;

В3: Воспитание умения слушать товарищей и высказывать свою точку зрения;

Р1: Развитие навыков счета;

Р2: Развитие психических процессов (мышления, памяти и т.д.);

Р3: Развитие математической речи.

Опорные знания:

1) Свойства делимости;

2) Признаки делимости;

3) Простые и составные числа;

4) Делители натуральных чисел;

5) Наибольший общий делитель;

6) Наименьшее общее кратное.

ХОД УРОКА:

I Организационный момент.

     Урок начинается вступительными словами учителя «Сегодня вы будете не просто учениками, а членами «Открытого акционерного общества (ОАО)».

      Каждое АО имеет свое название. Как будет называться наше АО, вы узнаете, если по своим ответам на мои вопросы найдете в таблице ответов соответствующие буквы и составите из них слово.

1) Какое из этих четырех чисел делится на 3, но не делится на 2?
(На наглядности числа 720, 255, 638, 335)- Ответ: 255

2) Какое из этих чисел делится на 9?- Ответ: 638

3) Какое из этих чисел делится на 2, но не делится на 9?- Ответ 638

4) Известны все делители некоторого числа. Какое это число?

(На наглядности числа 1,2,4,5,10,20)- Ответ:20

5) Число разложили на простые делители. Назовите это число.

 (На наглядности (
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Вопрос: Как это проверить?

6) Самое маленькое простое число умножили на самое маленькое составное. Чему равно полученное произведение?- Ответ: 2*4=8

На доске представлена таблица:

	№

зад
	Буквы, соответствующие правильным ответам

	
	К
	К
	С
	З
	А
	А

	1
	12
	43
	255
	758
	45
	253

	2
	720
	68
	865
	756
	713
	831

	3
	458
	255
	761
	485
	638
	20

	4
	95
	84
	368
	20
	786
	80

	5
	48
	90
	211
	35
	85
	438

	6
	79
	65
	68
	458
	485
	12


В результате должен получиться ответ «Сказка».

Учитель: Так будет называться наше кафе, организованное на средства акционеров.

II Этап: А теперь мы с вами выясним, кто же из вас может стать акционером. Поскольку наш класс сегодня является ОАО, в него может вступать каждый, купивший акцию нашего предприятия. В качестве платы мы будем принимать заполненные анкеты.

Задание: Заполнить анкету-кроссворд.
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Вопросы:

1) Как называется число, на которое нужно поделить? (делитель)

2) Как по другому называется делимое, если оно делится на делитель нацело? (Кратное)

3) Какое число делится только на единицу и на само себя? (простое)

4) Какое число делится не только на единицу и на само себя? (Составное)

5) На какое число нельзя делить? (ноль)

III Этап: Итак, акционеров мы собрали. Но для того, чтобы открыть кафе, нам нужно приобрести помещение. Перед вами 2 дома. Один из них явно занят, а второй под вопросом. Давайте получше рассмотрим 1-ый дом. Это нам подскажет, как разрешить вопрос со вторым домом.

На наглядности:
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(Ответ-9)-Числа в 1-м доме делятся на 2, а во втором все числа делятся на 9).

IV Этап: В нашем кафе будет уютно, если в нем зазвучит легкая музыка. Но музыку надо обеспечить, ответив на вопросы по нашей таблице, где каждой ноте соответствует свое значение.
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Задания: 

1) Разложить на множители значение ноту [image: image5.png]



2) Найти НОД ноты [image: image6.png]


 и [image: image7.png]



3) Найти НОК ноты [image: image8.png]


 и ноты [image: image9.png]



4) Сравните длительность звучания НОД [image: image10.png]


 и [image: image11.png]


 и НОК [image: image12.png]


 и [image: image13.png]



5) Проверить, верна ли нотная запись: [image: image14.png]
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Что нужно изменить, что бы равенство стало верным?
Резерв:

Итак, с музыкальным оформлением вопрос решен и нам осталось придумать меню и рекламу. Меню лучше всего придумать в интересной форме. (Придумывают сами дети).

Домашнее задание:

     Если не успели придумать рекламу, то доделать дома.

Итог урока:

Выставление оценок, подведение итогов урока.
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